

中共中央政治局召开会议

<<<上接第1版

会议认为,2018年是打赢脱贫攻坚战三年行动的第一年和作风建设年。各地区各部门贯彻落实党中央决策部署,狠抓责任落实,政策落实、工作落实,脱贫攻坚取得显著成效,打赢脱贫攻坚战三年行动开局良好。打赢脱贫攻坚战,是全面建成小康社会的底线任务和标志性指标,是必须完成的重大任务。今后两年脱贫攻坚任务仍然艰巨繁重,剩下的都是贫中之贫、坚中之坚、硬仗中的硬仗。要继续实行最严格的考核评估,用好考核结果。对考核发现的责任落实不到位、扶贫标准把握不精准、“三保障”工作不

够扎实、形式主义官僚主义问题较为突出、脱贫摘帽后松劲懈怠等问题,要高度重视并坚决整改,确保扶贫工作务实,脱贫过程扎实,脱贫结果真实。

会议强调,脱贫攻坚期内已脱贫的贫困县、贫困村、贫困户,相关政策要保持一段时间,做到摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管。贫困县脱贫摘帽后,要一手抓剩余贫困人口的减贫,一手抓已脱贫人口的巩固提升,有效防止返贫和产生新的贫困人口。

会议指出,宣传工作是党的一项极端重要的工作,是中国共产党领导人民不断夺取革命、建设、改革胜利的优良传

统和政治优势。随着中国特色社会主义进入新时代,宣传思想工作面临新形势新任务新要求,需要通过法治方式提升工作的科学化制度化规范化水平。制定《中国共产党宣传工作条例》,是落实全面依法治国、全面从严治党的重大举措。

会议强调,做好新时代宣传思想工作,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务设计制度规范,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持稳中求进、守正创新,把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

作为首要政治任务,把统一思想、凝聚力量作为工作中心环节,建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态,培养担当民族复兴大任的时代新人,更好满足人民精神文化生活新期待,不断提升中华文化影响力,加强党对宣传思想工作的全面领导,为推动党和国家事业发展提供有力思想保证和强大精神力量。各级党委(党组)要高度重视宣传思想工作,加强对《条例》实施的组织领导。党委宣传部要发挥好牵头抓总作用,各相关部门要加强协调配合,切实推动《条例》各项规定落实落地。

会议还研究了其他事项。



许克素

“有一天真闲下来,
说不定我就真的倒了”

许克素,女,1973年12月出生,中共党员,安徽省淮南市潘集区祁集镇许岗村支部书记、村委会主任。11年来,她以村为家谋发展,罹患多种疾病仍一心为民解忧愁。2018年7月,许克素入选“中国好人榜”。据中国文明网

国家卫健委发布癌症防治核心信息 关注身体出现的危险信号

■记者 陈聪 田晓航

据新华社北京4月19日电 今年4月15—21日是第25个“全国肿瘤防治宣传周”。国家卫生健康委员会疾控局日前发布癌症防治核心信息指出,早诊早治是提高癌症生存率的关键,要及时关注身体出现的癌症危险信号,身体出现异常肿块、持续性消化不良和食欲减退等症状应及时到医院进行诊治。

核心信息列举出的身体危险信号包括:身体浅表部位出现异常肿块;体表黑痣和疣等在短期内色泽加深或迅速增大;身体出现便感、疼痛等异常感觉;皮肤或粘膜出现经久不愈的溃疡;持续性消化不良和食欲减退;大便习惯及性状改变或带血;持久性

声音嘶哑、干咳、痰中带血;听力异常、鼻血、头痛;阴道异常出血,特别是接触性出血;无痛性血尿、排尿不畅;不明原因的发热、乏力、进行性体重减轻。

核心信息就此指出,可通过三级预防来进行癌症的防控:一级预防是病因预防,减少外界不良因素的损害;二级预防是早期发现,早期诊断,早期治疗;三级预防是改善生活质量,延长生存时间。

核心信息指出,国际先进经验表明,采取积极预防(如健康教育、控烟限酒、早期筛查等)、规范治疗等措施,对于降低癌症的发病率和死亡具有显著效果。我国实施癌症综合防治策略较早的一些地区,癌症发病率和死亡率已呈现下降趋势。

国家市场监管总局对网购和 进出口领域侵权行为加强监管

■记者 赵文君

据新华社北京4月19日电 近日,国家市场监管总局会同公安部、农业农村部、海关总署、国家版权局、国家知识产权局等部门印发了《加强网购和进出口领域知识产权执法实施办法》,密切部门间协作配合,进一步提高知识产权执法能力,加大对侵犯知识产权行为查处力度,切实维护权利人的合法权益和公平竞争的市场秩序。

办法提出六方面措施:依法加强执法监管,有关行政执法部门与公安机关严格执法,特别是关注互联网领域侵犯知识产权新问题,完善监管措施,充分发挥“双随机、一公开”监管的基础性作用,加大对侵权违法行为的惩处力度;拓宽

线索来源渠道,发挥有关部门的投诉举报热线和网络监测平台作用,并建立与权利人的沟通联系机制,及时获取侵权违法线索;强化执法协调联动,建立健全线索发现、源头追溯、属地查处和线索移交、协作联办机制,铲除侵权商品销售网络和跨境流通链条;大力推进行刑衔接,行政执法部门按規定向公安机关移交涉嫌犯罪案件,公安机关及时向行政执法部门通报违法线索,提高执法打击效能;完善社会共治机制,加强政企协作,发挥权利人在侵权调查、产品鉴定中的作用,加强行业自律,共同防范和打击侵犯知识产权违法犯罪活动;建立工作保障制度,加强案情会商、数据统计、专家咨询等制度建设,研判知识产权违法犯罪形势,提升执法办案水平。

爱洒相城 电靓淮北

<<<上接第1版 为了更好地履行社会责任,服务群众,从2018年12月开始,23个党员服务分队组建了18个社区工作站,向社区居民宣传供用电政策,及时掌握社区居民用电需求,及时解决居民反映的用电问题,定期在社区开展安全用电宣传与检查,延伸了服务网络,拓展了服务内容。

为保障辖区困难群体温暖过冬,服务队主动联系社区、村委会,建立爱心帮扶档案,挨家挨户走访,详细了解用电需求,帮助解决

实际困难。自成立13年以来,服务队开展各类志愿服务活动3600余人次,一对一结对帮扶15户困难群众,先后救助了23名贫困儿童,并向贫困学校捐赠资金10万余元、图书1500册。

淮北“光耀相城”共产党员服务队在平凡的工作中展现了甘于奉献、踏实苦干的优秀品质。接下来,以服务队为引领的淮北供电公司

将开展向先进模范学习活动,继续用敬业精神激发实干热情,营造爱岗敬业、劳动光荣的良好氛围。



大别山区扶贫路

这是在霍山县磨子潭镇拍摄的大别山旅游扶贫快速通道(4月18日无人机拍摄)。

大别山旅游扶贫快速通道位于安徽省六安市境内,全长259公里,连接霍山县、金寨县15个乡镇,将沿线多个旅游景区连接起来,推动了大别山区乡村旅游的发展,成为山区贫困群众的脱贫致富路。

■摄影 新华社记者 刘军喜

医改十年便利群众 八成以上城乡居民15分钟内可到达最近医疗点

■记者 刘宇轩 陈聪

新华社北京4月19日电 2009年4月6日,《中共中央国务院关于深化医药卫生体制改革的意见》公布,新一轮医改拉开帷幕,至今已近十年。国家卫生健康委员会财务司司长何锦国就此指出,我国正致力于打通患者就医“最后一公

里”,超过84%的城乡居民15分钟内可到达距离最近的医院或卫生室。

记者了解到,从看病“自掏腰包”到国家“拿大头”,医改十年来,公共财政支持力度持续攀升,医疗筹资水平不断提高。

据介绍,2009年至2017年,全国每千人口病床数从3.3张增加到5.7张,每千人口执业(助理)医师从1.8人增加到2.4人,每

千人口注册护士从1.4人增加到2.7人。目前我国已基本实现全国每个县建好1—2所公立医院,乡乡有卫生院,村村有卫生室。

“好钢要用在刀刃上。我们的职责就是看管好群众看病救命的钱袋子。花每一笔钱之前,都必须弄清楚,群众医疗能从中获益多少,百姓健康能得到哪些实惠。”何锦国说。

财经观察:世界缘何看重中国经济数据飘红

■新华社记者 傅云威 孙鸥梦

中国经济“超预期地稳定”。

最新数据印证了国际货币基金组织(IMF)此前判断。IMF发布的最新一期《世界经济展望报告》下调今年世界经济增长预期0.2个百分点的同时,上调中国经济增长预期0.1个百分点,中国也成为全球唯一被上调今年增长预期的主要经济体。IMF专家认为,中国经济稳健增长的动力来源于结构性改革带来的增长“韧性”。

透过经济数据飘红,外界看到了中国成功的逆周期调节和预期管理。去年中央经济工作会议以来,决策层直面“稳中有变、变中有忧”的新情况,针对经济下行压力,加强逆周期调节,推进松紧适度的货币政策和积极的财政政策,突出“六稳”导向。

英国《金融时报》分析认为,中国前期“去杠杆”措施成效开始显现,为经济持续增长赢得空间。海外分析师指出,事实表明,中国在预期管理方面卓有成效,市场读懂了政府想要传递的信

号,并回馈以积极反应。

新华财经分析师认为,尽管通胀短期进入上行通道,央行货币政策预计仍将继续稳健基调不变,保持流动性合理充裕,从而保持经济企稳回升势头持续性。

透过经济数据飘红,外界看到了中国经济获益于放宽市场准入限制等关键举措。摩根大通预期,这些举措将在二、三季度继续发力提振中国经济。去年以来,中国经济对外开放步伐明显加快,开放春潮涌动中,中国众多行业开始在更深层次破冰。

首张外资增值电信业务牌照、首家外资控股合资证券公司、首家重化工行业外商独资企业、首个外资控股的汽车企业……《外商投资法》为代表的新一轮开放举措,传递出中国与世界共赢未来的强烈信号。

透过经济数据飘红,外界看到了中国资本市场对外开放、资本市场配置效率提升的巨大效应。近期,伴随中国资

本市场开放提速,叠加A股纳入MSCI新兴市场指数、中国债券将纳入彭博旗下全球债券指数等利好因素,全球投资者大幅加仓A股和国内债市。

《华尔街日报》撰文称,中国政府通过逐步开放国内市场吸引海外资本的决心,显示出外国投资者看好中国市场。今后,中国资本市场将进一步开放,在加速人民币国际化的同时,提供了更加丰富多元的资产配置选项,让更多海外投资者有机会分享中国经济提质增效带来的红利。

放眼未来,中国经济发展既是破除藩篱,融入世界的过程,也是让更多国人享受发展红利,共同富裕的过程。立足国情,打造具有中国特色、国际比较优势的开放型市场经济,将成为新时代中国改革开放的重要方向。

尽管外部环境复杂严峻,但中国经济大船航向正、航程远,续航能力强的优势仍然保持,中国经济深度融入世界经济的恒远进程不会改变。

注销公告

淮北润通房地产经纪有限责任公司,经股东会议于2019年3月21日决议解散该公司,并于同日成立清算组,请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

联系人:刘海林

手机:18605612081

淮北润通房地产经纪有限责任公司

2019年4月19日

债权转让通知书

孟站峰、李红:

现王团结将淮北市相山区人民法院(2017)皖0603民初2332号民事判决书项下享有的对债务人孟站峰、李红的债权全部转让给王克仲,请贵方自接到此通知后,向王克仲履行还款义务。

特此通知。

通知人:王团结

2019年4月19日

声 明

李道白 0234836号淮海时代商城1幢A#1402室的房屋维修基金收据遗失,金额17916元,声明作废。

淮北师范大学王曼曼 20151202089号淮北师范大学学生证遗失,声明作废。

梁绮轩 J340514310号出生证遗失,声明作废。

濉溪县城南颐尔足堂 JY23406210043299号食品经营许可证正副本遗失,声明作废。